



Перловський Леонід Олександрович

Активно шукаю роботу

Юрист-господарник, 25000 грн

Повна зайнятість, Змінний графік, Вільний графік

Бажане місто роботи : Робота за кордоном, м.Одеса

Дата народження: 9 березня 1976 (48 років)

Стать: Чоловік

Сімейний стан: Одружений

Діти: Двоє, 2004 та 2016 р.н.

Контактна інформація

[Зареєструйтеся](#) або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Мета

Відповідально працювати за гідну заробітну плату за для подальшого утримання своєї сім'ї. До березня 2022 р. я працював у власних будівельних компаніях, однак все технологічне обладнання та техніка залишились на окупованих територіях. Робітники роззіхались, оборотні кошти вилучені. Тому змушений розпочинати все спочатку на новому місці.

Досвід роботи

Директор

з 08.2016 по 03.2022 (5 років 7 місяців)

ТОВ "СПЕЦРЕМТОРГ" та ТОВ "БРП СПЕЦБУД" (за сумісництвом), Енергодар
(Проведення капітальних ремонтів об'єктів соціальної інфраструктури (школи, лікарні, дитсадки) та житлового фонду (висотного) за рахунок бюджетів. Переважно роботи підвищеної небезпеки (покрівлі, фасади, промальпенізм). Інформація про господарську діяльність ТОВ є в системі Прозоро за кодами: 40740277 та 43196185.)

Провідний юристконсульт

з 04.2012 по 05.2020 (8 років 1 місяць)

КП "МІСЬКА МОЛОЧНА КУХНЯ" ЕНЕРГОДАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, Енергодар
(Підготовка та укладання господарських договорів, участь у судових засіданнях, робота з правовстановлюючими та установчими документами та ін. Особа уповноважена на ведення кадрової документації, особа уповноважена на роботу з персональними даними, особа уповноважена на роботу з протидії корупції.)

Заступник директора із загальних питань

з 07.2005 по 07.2006 (1 рік)

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПІДПРИЄМСТВО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ» ЕНЕРГОДАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, Енергодар
(Загальне керівництво підприємством (понад 1200 працівників) у сфері комунального господарства (поточні та капітальні ремонти), координація роботи юридичного, кадрового, планово-економічного, договірної відділів.)

Представник

з 01.2001 по 12.2010 (9 років 11 місяців)

Фізична особа-підприємець, Енергодар
(Реєстрація підприємств, структурних підрозділів, договірні та претензійно-позовна робота, тендери, бюджетне законодавство, участь у судових процесах, цивільне, господарське, адміністративне право, земельні спори та відведення землі, реєстрація нерухомості, будівництво та ін.)

Юрисконсульт

з 12.1998 по 12.2000 (2 року)

ТОВ «Меблі-Сервіс», Енергодар
(Підготовка та укладання господарських договорів, участь у судових засіданнях, робота з правовстановлюючими та установчими документами)

Відділ організаційно-кадрової роботи, спеціаліст I категорії, держслужбовець 13 ранг
– секретар Комітету по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю

з 09.1998 по 12.1998 (3 місяці)

Виконавчий комітет Енергодарської міської ради, Енергодар

(Підготовка та проведення засідань комітету, робота із громадськими організаціями)

Кореспондент

з 09.1997 по 09.1998 (1 рік)

Творчо-виробниче об'єднання «Газета «Слава праці», Енергодар
(Огляд суспільно-політичних питань, огляд кримінальних подій)

Депутат

з 03.1993 по 03.1998 (5 років)

Енергодарська міська рада, Енергодар
(Питання землевідведення, будівництва, соціальної політики, молоді, спорту.)

Керівник

з 03.1993 по 03.1998 (5 років)

Громадська організація «Політичний діалог», Енергодар
(Проведення конференцій, зборів, прес-конференцій, круглих столів)

Ділові і особисті якості

активність, професіонал з великим практичним досвідом у цій галузі, схильність до аналітичної діяльності, прагнення до підвищення професійного рівня, навички побудови взаємовигідних відносин з клієнтами, вміння зосереджуватися на головному, старанність, навички проведення успішних переговорів з клієнтами, відповідальність, пунктуальність, вміння швидко навчатись і освоювати нову інформацію, вміння переконувати і домовлятися, висока працездатність, комунікабельність, прагнення до самовдосконалення, сумлінне виконання поставлених завдань, завзятість, гнучкість мислення, творчий підхід до пошуку способів виконання поставлених завдань, вміння злагоджено працювати в колективі, знання типових бізнес-процесів в даній області, навички підготовки доповідей, постійно підвищую свій рівень професійної підготовки, наполегливість, працездатність, здатність швидко приймати правильні рішення, вміння досягати бажаних результатів, аналітичне мислення, легко адаптуюся до нових інформаційних систем, розвинене стратегічне мислення, дисциплінованість, спрямованість на результат, навички ділового спілкування, хороші організаторські здібності, працьовитість, акуратність, надійність, підприємливість, уважність, ініціативність, відповідальність, впевненість в собі, ентузіазм, порядність, рішучість, здатність до швидкого навчання, стресостійкість в конфліктних та нестандартних ситуаціях, хороша дикція, товариськість, самоконтроль, тактовність, цілеспрямованість, самокритичність, здатність самостійно приймати рішення, енергійність, ввічливість, життєрадісність, організованість, самостійність, справедливість, безконфліктність, чесність, увага до деталей, орієнтація на результат, принциповість, винахідливість, стабільність психологічного стану і настрою, стресостійкість

Додаткові відомості

З усіма попередніми роботодавцями зберіг добрі стосунки. Останні п'ять років працював на себе, тому що був не тільки директором зазначеної ТОВ, але й її засновником. Причина пошуку роботи –

виїзд із окупованих територій. З собою можу навести кваліфікованих бухгалтерів. Можливо (але вимагає постійного уточнення) привести кваліфікованого кошторисника, виконроба, покрівельники (рулонні та шатрові), фасадники, альпіністи.
Існує два ТОВ під будівництво на 3 групі (5%); Наявність будівельних ліцензій СС2 у двох ТОВ;
Наявність дозволів на роботи підвищеної небезпеки; Наявність пожежної ліцензії на обробку дерева (шатрові покрівлі); Навчання охорона праці та пожежна безпека.

Освіта

МАУП

вища , с 1998 по 2003 (5 років)

Правознавство, Комерційне та трудове право, Київ (Україна)

Курси та тренінги

ФОП Макаров Д.В. Навчання з питань охорони праці ТОВ "ШАНС ЛТД" навчання з питань пожежної безпеки Рівень за результатами тестування С1 Високий
<https://osvita.diia.gov.ua/certificate-check/D0000806905>

Володіння мовами

Українська — досвідчений

Російська — досвідчений

<https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/yurist-gospodarnik-245423>